

**ERRATA****BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 598 (1980)**

p. 204, lines 4—6 should read:

pholipid membranes [4]. Alkanols shifting  $T_m$  to lower temperatures (widening of the temperature region in which lipids are in liquid crystalline state) analogously shift  $V_{Tr}$  to more negative voltages (widening of the voltage region in

**BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 599 (1980)**

p. 327, line 12, for '1.25 mg/kg' read '1.25 mg/ml'